

Pusztai Gábor 1997-ben szerzett német tanárszakos diplomát a Debreceni Egyetemen. Közben, 1992 és 1995 között a hollandiai Leiden egyetemén folytatott néderlandisztika tanulmányokat, és szerzett ott is diplomát. Végzés után egyetemünk Germanisztikai Intézetében kezdett dolgozni, majd 2007-ben az önálló Néderlandisztika Tanszék vezetője lett. Irányításával tanszéke a magyarországi néderlandisztika egyik központjává vált.

Pusztai Gábor 2003-ban szerzett PhD fokozatot, 2015-ben habilitált. Az Irodalom- és Kultúratudományok Doktori Iskola Holland irodalom és kultúra alprogramjának vezetője. 2021 óta a Debreceni Egyetem Nemzetközi Migrációkutató Központjának az igazgatója, a Középeurópai Néderlandisták Társaságának elnöke, a Néderlandisták Nemzetközi Szövetségének tagja, a Holland Irodalmi Társaság tagja, a Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság választmányi tagja. A CEEPUS hálózat kiépítésében szerzett érdemeiért kétszer is miniszteri díjban részesült. Főszerkesztője az Acta Neerlandica c. debreceni folyóiratnak, szerkesztőbizottsági tagja a Debreceni Szemlének és egy lengyelországi évkönyvnek.

Pusztai Gábor fő kutatási területe a holland és német gyarmati irodalom. E témából német nyelvű kötete jelent meg Frankfurtban. Több könyvet szerkesztett és írt azokról a magyar utazókról, akik a 20. század elején az akkori holland gyarmaton, Szumátrán tevékenykedtek. Könyvet írt a holland–magyar református kapcsolatok történetéből, kötetet szerkesztett Bitskey István professzorral közösen a holland admirális, de Ruyter magyar kapcsolatairól. Legújabb kutatási területe az első világháború utáni gyermekmentő akciók, az ún. gyermekvonatok történetének feldolgozása. Több tanulmánya mellett magyar és holland nyelvű köteteket szerkesztett e témából.

Pusztai Gábor számos nemzetközi konferencia előadója volt Hágától Dzsakartáig. Vendégoktató volt Amszterdamban, Leidenben, Wrocławban, Olmützben, Bécsben, Belgrádban, Zágrábban. Több nemzetközi és magyar konferencia szervezője volt.

Pusztai Gábor 2014 és 2020 között a DAB tudományos titkára volt, számos konferencia és tudományos rendezvény szervezőjeként járult hozzá a Debreceni Akadémia Bizottság sikeres működéséhez.